



·蓝青小学

我的作业 我设计



作业,我想这样做

302班 杜林钢(证号 1002732)

指导老师 金晶

子曰:“学而时习之,不亦乐乎。”而我乐不起来。回到家,一打开书包,这些作业争先恐后地蹦出来,语文说:“得语文者得天下,赶紧抄读背。”数学说:“学好数理化,走遍天下都不怕,奥数做起来。”英语不甘落后:“英语是打开世界之门的钥匙,单词语法背下来。”

“我不喜欢你们,枯燥乏味!”我把它们全都锁进抽屉,我要用我喜欢的方式来做作业。

我想用音乐来做语文作业,我用小提琴拉起了《梁祝》,这个曲子我已经练了很久,瞧!手指尖都起茧了,可是优美的音乐舒展了妈妈紧锁的眉头。一个作业便完成了。哈!多么有趣!

我想用一场足球赛来做数学作业,球场是长方形,足球是圆体,球门离我还有几米,我得用什么角度,一个优美的弧线球,啊!球进了!一个作业便完成了。哈!多么有趣!

我想用阅读来做英语作业,不认识的单词就象一个个红灯,有了字典一路畅通无阻,如果你看完了一本书,一个作业便完成了。哈!多少有趣!

我想用实验的方式来科学作业,当一种物质变成另外一种物质,一个作业便完成了。哈!多少有趣!

同学们,这样的作业你们一定很期待吧!

作业穿越器

301班 尤蕴熹(证号 1002701)

指导老师 周春芳

最近的课外阅读作业都是小古文。我真想穿越到古代,去看一看陈子昂到底经历了什么,让他“伯玉毁琴”一摔成名;找李白问一问,他是哪里来这么多的灵感,写了这么多的诗文……想着想着,我感觉自己的笔动得越来越慢,渐渐进入了梦乡。

我看到自己的书桌上有一个长方形的小机器,上面写着“作业穿越器”。这是什么新鲜玩意儿?我的好奇心瞬间被激发出来,迫不及待地打开开关想体验一下。

当我按下按钮,就感觉到一股强大的引力把我往这个小机器里吸,这力量大到我睁不开眼睛。当我努力睁开眼睛的时候,发现自己到了古代。我看到陈子昂满腹才华却两次名落孙山,非常郁闷,但是他花“巨资”买了一把胡琴却让他出了名,他觉得很不公平,一气之下就把胡琴给摔了,这就让他更有名气了,他趁机分发了他写的诗文,才让大家见识了他的才华。我看到李白出生在一个书香门第,爸爸妈妈爱读书写诗,李白从小就聪明,在爸爸妈妈的教育和影响下,他也非常喜欢写诗。写诗对李白来说就像是家常便饭,很多流传到现在,成了脍炙人口的名诗。突然,我听到一个熟悉又刺耳的声音:“你怎么没在做作业?居然在睡觉!”原来是妈妈打断了我的美梦。

哎,要是真有这样的作业穿越器该有多好,自己搞不明白的历史故事,亲自去目睹一番,准能把事情的经过看得清清楚楚,做起这类作业岂不是游刃有余。



自己布置作业

306班 陈泽馥(证号 1002858)

指导老师 钟帅帅

我想给自己布置一次作业。

语文作业是写一篇关于雨珠的作文。雨珠样子可爱、玲珑、透明,别看它平时就小小一滴,等它们汇聚起来的时候,就是我们最需要的水!我还想要制作一幅关于传统节日的手抄报,让大家更深入、更直观地了解我们中国节日的由来、特点、意义!

英语作业是找一位外国人进行对话。这不仅可以锻炼我们的口语水平,还可以提高我们的社交能力,更好地运用我们平时课堂上学到的知识。看看自己平时学得怎么样,掌握到什么程度了,是对自己英语学习的一次检验和肯定。

数学作业是出一张试卷给全班同学考试。看看自己掌握的数学知识全不全面。看看自己出的试卷同学们和老师的反馈意见。如果反馈是好的,说明我在学数学上还是有收获的,如果反馈是不好的,说明自己的数学知识不扎实。

给自己布置又好玩、又有创意、又有意义的作业,能让我们更好地做到知识点和现实生活中相结合的作业。我想这样的作业我们都会喜欢抢着去完成。

我喜欢这样的作业

有趣的作业

301班 毛泷靓(证号 1002717)

指导老师 周春芳

假期,老师布置了一项挑战:户外运动,走十公里山路!估计老师想通过出去运动,把我们的身体锻炼得棒棒的,所以才给我们布置了这个作业。我不仅能边走边欣赏沿途的风景,还能拖上大肚子老爸一起走路减肥呢。

我们一家子来到了章水镇,挑战走山路。刚开始,我和哥哥跑在最前面,后面的爸爸、妈妈、外婆、舅妈迈着快步走,老舅开着车跟着我们,随时供应物资,并接应走不动的人。到了中午,天气越来越热了,我们不停地冒汗,走着走着,人越来越少,妈妈们都溜上车了,只剩我、哥哥和大肚子爸爸。这时,爸爸看到我看着妈妈们的羡慕眼神,鼓励我们说:“你们看看里程数,马上就十公里啦,坚持就是胜利,我们都是男子汉,加油!”我本以为爸爸会第一个放弃的,他却坚持住了,我和哥哥也坚持到了终点。虽然最后的那一小段路感觉是那么的遥远,小细腿已经开始颤巍巍的,但我还是战胜了自己,耶,我赢啦!

我想要是每个学科都能布置一些有趣的作业,每个人都会爱上写作业哦!



精彩的作业

303班 王梓旭(证号 1002758)

指导老师 刘发建

要说作业的精彩,莫过于我们学校的作业了。有做吃的、有玩的,还有各种有意义的手工作业。我最喜欢的一次作业就是上学期的寒假作业——参观宁波古建筑。我和同学相约来到天一阁。

进入天一阁的大门,最先映入眼帘的是天一阁主人范钦的铜像。范钦脸上露着慈祥的微笑,仿佛在欢迎我们的到来。他手里捧着一本古老的藏书,看上去可亲极了。我们一路参观了许多景点,有书画馆、抱经厅、宝书楼等,里面都藏有古代的书籍。

景区里我最喜欢的就是东园的明池了,有假山、水池、树丛,真是景色宜人,鸟语花香。远远望去,几座高低不同的假山围着明池,微风吹过,池里清波荡漾,仿佛我们进入了画一样的仙境。

真的被这座饱经沧桑的藏书阁的故事感染了。历经400多年,经过了战争、偷盗、台风,7万册图书流传到现在只剩1万7千册。范家几代人坚守本心,为了保护藏书,订立了极其严格的族规:“代不分书,书不出阁。”才让上万册的古书得以长存。

虽然经历了几百年的风风雨雨,天一阁依然散发着古典的文化气息。“书藏古今,港通天下”,这就是我们宁波的天一阁。希望下次有机会再去参观,我太喜欢学校布置的作业了!

有意义的作业

301班 娄艺潇(证号 1002700)

指导老师 周春芳

当我睡眼朦胧地从梦乡醒来,正准备享受妈妈的爱心早餐时,发现餐桌空空如也,“老妈——”我刚张口大喊,妈妈打断我:“这个假期你们学校有个作业,就是给家人做一顿早餐,我已经给你准备好早餐的材料了。”

我心里咯噔一下:我可一向是饭来张口的呀,从来没碰过锅,万一烧到手,万一做得不好吃,万一……哎呀!真是让人心烦意乱!

早餐作业开始了。我走进厨房,在妈妈的指导下,先小心翼翼地打开了煤气灶,等火慢慢烧热锅后,我把事先准备好的培根一片片放进锅里,用筷子不停地翻动,等肉的颜色慢慢变深,肉片微微卷起,就代表已经熟了。接着,我洗了一些生菜,用小刀切了下,把它们放进开着小火的锅上,慢慢压下去,妈妈说这样可以把多余的水分去掉,更卫生一些。当菜叶碰到锅子,发出“吱吱”的抗拒声时,水分也慢慢地蒸干了。然后,我手忙脚乱地把面包切成了三角形,再把培根,生菜铺上去,挤了沙拉酱,再盖上一层面包片,终于大功告成!我迫不及待地自己先尝了一口,哇塞,味道居然出乎意料的爆赞!爸爸妈妈也尝了一口,欣慰地笑了,双双给我竖起大拇指!

这个作业让我学习了生活技能,还跟爸爸妈妈分享了劳动的成果,真是一次有意义的作业呀!以后我还想挑战这样的作业。